
Навчатися у ТДАТУ - здорово,
7 квітня двері нашого університету гостинно відчинять
ся для тих, хто вже зараз починає обирати заклад, в яко
му буде отримувати знання для своєї майбутньої професії.
І не виняток, що цим закладом буде саме наш Таврійський 
державний агротехнологічний університет.

За час існування ВНЗ тут отримали путівку у життя 
більш 50 тисяч спеціалістів. Гордістю університету € Ге
рой України, двічі Герой Соціалістичної Праці, Заслуже
ний працівник сільського господарства України, Відмін
ник освіти України Д. К. Моторний, Герої Соціалістичної 
Праці - В. Г. Погорелов, А. Г. Дикун, А. Д. Колісниченко, 
П. Ф. Михайленко, Н. Д. Довжиков.

Н аші • а к ул ьтгги

На сьогодні в університеті на 5 факультетах студенти 
навчаються за різними напрямами і спеціальностями.

Мехаиіко-технологічний факультет очолює к.т,н., до
цент Сергій Володимирович Кюрчев. На факультеті ведеть
ся підготовка бакалаврів за напрямом «Процеси, машини 
та обладнання в АПВ*. спеціалістів та магістрів за 4 спе
ціалізаціями: «Механізація рослинництва», «Механізація 
тваринництва», «Технічний сервіс в АПК», «Державний 
технічний нагляд». Основними випусковими кафедрами 
факультету є кафедри: машиновикористання в землероб
стві, механізації тваринництва, технічного сервісу в АПК

На енергетичному факультеті, який очолює д.т.н., про
фесор Юрій Михайлович Федюшко, ведеться підготовка 
бакалаврів, спеціалістів та магістрів за напрямом «Енер
гетика та електротехнічні системи в агропромисловому

комплексі». Випускові кафедри: електропостачання сіль
ського господарства, електрифікованих технологій АПК, 
автоматизованого електропривода, автоматизації сільсько
господарського виробництва, теоретичної і загальної елек
тротехніки, гідравліки та теплотехніки.

Факультет економіки та бізнесу очолює к.е.н., доцент 
Сергій Вікторович Карман. Факультет покликаний готу
вати економістів, бухгалтерів, фінансистів та маркетоло- 
гів для роботи на посадах головних спеціалістів економіч
них служб підприємств різних форм власності, фінансових 
і державних установ. Підготовка здійснюється за трьома 
ОКР: бакалавр, спеціаліст та магістр за напрямом «Еко
номіка і підприємництво» і за спеціальностями «Економі
ка підприємства», «Облік і аудит», «Фінанси і кредит» та 
«Маркетинг».

Факультет інженерії та комп’ютерних технологій очо
лює д.т.н., академік АНВО, професор Віра Михайлівна 
Малкіна. На факультеті ведеться підготовка бакалаврів за 
двома напрямами: «Машинобудування» та «Комп’ютерні 
науки»; спеціалістів та магістрів за двома спеціальностями
• «Обладнання переробних і харчових виробництв» та «Ін
формаційні технології проектування». Основні випускові 
кафедри: обладнання переробних і харчових виробництв і 
прикладної геометрії та інформаційних технологій проек
тування.
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ТДАТУ є регіональним науково-навчальним центром, 
до складу якого входять шість коледжів агротехнологічно
ю напрямку.
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ний заклад у Запорізькому регіоні, який готує спеціалістів 
для переробної галузі, садівництва і виноробства. Сьогодні 
це сучасний навчальний заклад, який проводить підготов
ку фахівців за такими спеціальностями: «Виробництво та 
переробка продукції рослинництва», «Зберігання, консер
вування та переробка плодів і овочів», «Бродильне вироб
ництво та виноробство», «Експлуатація та ремонт облад
нання харчових виробництв», «Комерційна діяльність», 
«Фінанси і кредит», «Туристичне обслуговування».

ВСП Василівський коледж ТДАТУ • навчальний за
клад І рівня акредитації, що здійснює підготовку фахів
ців за ОКР «молодший спеціаліст» на базі повної загаль
ної середньої освіти та базової загальної середньої освіти. 
За спеціальностями: «Фінанси і кредит», «Оціночна діяль
ність», «Правознавство», «Зберігання, консервування та 
переробка м’яса», «Організація і технологія ведення фер
мерського господарства», «Ветеринарна медицина», «Об
слуговування комп’ютерних систем і мереж». У коледжі 
студентам надається можливість набути робітничі про
фесії: водія автотранспортних засобів категорії «В» і «С»; 
оператора комп'ютерного набору; оператора штучного осі- 
меніння сільськогосподарських тварин; оператора з вете
ринарних обробок сільськогосподарських тварин; майстра 
ковбасного виробництва; хіміка-лаборанта.


